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BandschuurmachInes grImax 50,75,100,150 s - Brake
1. algemene veIlIgheIdsvoorschrIften 
N.B.: Lees de handleiding zorgvuldig door teneinde problemen te voorkomen. 
Zoals bij alle machines zijn ook aan deze machine tijdens het uitvoeren van werkzaamheden gevaren verbonden. 
Een juiste bediening beperkt deze risico’s. Bij het niet naleven van de veiligheidsvoorschriften zijn risico’s 
onvermijdelijk. Houd u aan de algemene veiligheidsvoorschriften, voor zover van toepassing. 
De constructie van de machine mag op geen enkele manier gewijzigd worden. Indien dit toch gebeurt, geschiedt 
dit volledig op eigen risico van de gebruiker. 

1.  Lees de handleiding zorgvuldig door, alvorens met de machine te gaan werken. 
2.  Beveiligingen e.d. op hun plaats houden / niet verwijderen. 
3.  Elektrisch aangedreven machines uitgerust met een stekker dienen altijd op een geaard stopcontact te 

worden aangesloten. 
4.  Losse hendels of bedieningssleutels dienen altijd te worden verwijderd. Maak er een gewoonte van om de 

machine altijd voor gebruik te controleren. 
5.  Houd de werkplek schoon. Een rommelige werkplek werkt risicoverhogend. 
6.  De machine mag niet in een gevaarlijke omgeving worden opgesteld, d.w.z. niet in vochtige of natte 

ruimten. Stel de machine eveneens niet bloot aan regen. Zorg voor een goede verlichting op de werkplek. 
7.  Houd kinderen en onbevoegden van de machine verwijderd. Zij dienen altijd op een veilige afstand van de 

machine te worden gehouden.  
8.  Zorg ervoor dat de werkplaats niet kan worden betreden door onbevoegden. Breng veiligheidssloten aan in 

de vorm van schuifsloten, afsluitbare hoofdschakelaars e.d. 
9.  De machine mag nimmer overbelast worden. De capaciteit van de machine is het grootst wanneer deze op 

de juiste manier belast wordt. 
10. Gebruik de machine uitsluitend voor die werkzaamheden waarvoor ze is gemaakt. 
11. Draag de juiste werkkleding. Draag geen loshangende kleding, handschoenen, halsdoeken, ringen, kettingen, 

armbanden of sieraden. Deze kunnen in draaiende delen grijpen. Draag schoeisel met rubberzolen. Draag 
een haarnetje in geval van lang haar. 

12. Draag altijd een veiligheidsbril en ga te werk volgens de veiligheidsvoorschriften. Bij stoffige werkzaamheden is 
een stofmasker raadzaam. 

13. Maak werkstukken altijd goed vast middels een machineklem of een spaninrichting. Dit houdt beide handen vrij 
voor de bediening van de machine. 

14. Houd te allen tijde uw balans.  
15. Houd de machine altijd in optimale conditie. Houd hiertoe de snijvlakken scherp en schoon. Lees de handleiding 

zorgvuldig door en houd u aan de instructies voor reinigen, smeren en wisseling van gereedschap. 
16. Voor ingebruikneming dient men ervoor te zorgen dat de oliereservoirs voldoende gevuld zijn! 
17. Trek de stekker uit het stopcontact alvorens onderhoudswerkzaamheden of vervanging van onderdelen aan de 

machine uit te voeren. 
18. Maak uitsluitend gebruik van de voorgeschreven toebehoren. Zie handleiding. Het gebruik van oneigenlijke 

accessoires kan bepaalde risico’s met zich meebrengen. 
19. Zorg ervoor dat de machine niet plotseling kan starten. Controleer altijd of de aan-/uitschakelaar op UIT (OFF) 

staat. 
20. Ga nooit op de machine of het gereedschap staan. De machine kan omvallen of in aanraking met het 

snijgereedschap komen. 
21. Controleer op beschadigde onderdelen. Indien er sprake is van beschadigde delen, dient u deze onmiddellijk te 

vervangen of te repareren. 
22. Laat de machine nooit onbeheerd achter terwijl ze loopt. Schakel de machine altijd uit, doch pas nadat ze 

tot volledige stilstand gekomen is. 
23. Alcohol, medicijnen, drugs. De machine mag nooit worden bediend wanneer u onder invloed van deze 

middelen bent.  
24. Zorg ervoor dat de machine spanningloos is, alvorens werkzaamheden uit te voeren aan de elektrische 

uitrusting, motor e.d. 
25. Originele verpakking bewaren i.v.m. transport c.q. verplaatsing van de machine. 
26. De machine mag niet worden gebruikt indien beschermkappen of andere veiligheidsinrichtingen zijn 

verwijderd. Indien beschermkappen bij transport (bijv. bij reparatie) worden verwijderd moet u deze voor 
(hernieuwde) ingebruikneming van de machine weer op de juiste wijze bevestigen.  
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2. extra veIlIgheIdsvoorschrIften 
Denk er steeds aan dat: 
• bij onderhouds- en reparatiewerkzaamheden de machine “UIT” moet staan en spanningsloos moet zijn, 
• ingespannen werkstukken uitsluitend bij een uitgeschakelde machine opgemeten mogen worden. 
Ga niet over de machine heen hangen, let op bij loshangende kleding, stropdassen, hemdsmouwen, sieraden 
e.d. en draag een haarnetje. Verwijder geen beveiligingen of beschermkappen van de machine (werk nooit met 
een openstaande beschermkap). Bij het werken met grof materiaal dient er gebruik te worden gemaakt van een 
veiligheidsbril. Bramen dienen uitsluitend met een handveger e.d. te worden verwijderd, doe dit nooit met de 
handen. Laat de machine nooit onbeheerd achter. 

Draag altijd een veiligheidsbril!

3. geBruIksvoorschrIften

Zie onderdelentekening

3.1 InstallatIe
Zet de machine op de gewenste plaats en bevestig deze met de bouten in de verankeringsgaten (34) op een 
vlakke ondergrond. De machine is uitgerust met een aan-/uitschakelaar. De elektrische installatie mag slechts 
door een gekwalificeerd elektromonteur uitgevoerd worden. De draairichting van de motor (en indien aanwezig 
van de ventilator) dient hierbij gecontroleerd te worden.

3.2 aanwIjzIngen voor geBruIk
Controleer of het werkblad (7) op maximaal 2 mm van de schuurband geplaatst is en dat klemhendel (8) goed 
aangedraaid is. Verdraai de contactrol (42) met de hand en verstel de schuurband met hendel (15), totdat de band 
recht over het midden van de rollen loopt. Controleer of de beschermkap goed bevestigd is. Stel de werkhoogte 
in door knop (27) te verdraaien.

3.3 schuren
Schuren kan plaatsvinden op de contactrol (42) alsmede op het loopvlak (21). Om de levensduur van een nieuwe 
schuurband te verlengen, adviseren we u om niet teveel druk uit te oefenen op het werkstuk.

3.4 verwIsselen van de schuurBand
De band kan verwijderd worden na linksom draaien van hendel (1). 
Open het deksel (J) en verwijder de band (K) aan de linkerzijde van de 
machine. De nieuwe band wordt met de pijl (aan de binnenzijde) in 
de juiste schuurrichting om de rollen gelegd. De band met hendel (1) 
aanspannen en met hendel (15) de bandloop over het midden van de 
rollen instellen.

3.5 schuurBand
De afmetingen zijn aangegeven op het typeplaatje van de machine. Kies de juiste korrelgrootte voor de 
bewerking die moet worden uitgevoerd.

3.6 contactrol
Om de contactrol te vervangen moeten de schuurband, het werkblad 
en de beschermkap (4) verwijderd worden. Met een sleutel van 6 mm 
kunt u de splitpen (L) eruit drukken en het geheel (contactrol met 
as) verwijderen. Na verwijderen van de borgring (M) kan de as (N)
gedemonteerd worden. De nieuwe contactrol in omgekeerde volgorde 
weer monteren.
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2.4 Maintenance 
 
Empty the spark box with regular intervals and control if the suction canals need a cleaning. The dust bag 
has to be emptied after use. The contact wheel should be replaced when the edges have been worn round or 
the tyre has been damaged. The graphite pad on the surface grinding table is changed as required. 

 

 
Fig.: 2.2 

 
When changing the belt it is released by turning the handle (I) in anti-clock-wise direction (see fig.: 2.1), the 
cover (J) is opened and the worn-down belt (K) is removed by driving the belt against the direction of rotation, 
and the belt is removed from the machine by the drive wheel. The new belt is fitted. It must be checked that 
the direction of the arrows on the back side of the belt correpsond to the direction of rotation. Fasten the 
handle  (I) again and bring it into alignment with the handle (D). 

 

 
Fig.: 2.3 

 
To change the contact wheel remove the grinding belt, tool rest and spark 
arrester. Use a 6 mm mandel to hammer out the pin (L). Now the contact wheel 
with axle and bearings can be taken out. One of the lock rings (M) and the axle 
(N) can be taken out. The new contact wheel (O) is fitted in in reverse order. 
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3.7 reInIgIng en onderhoud
De spanenopvangbak regelmatig legen. Stofzak tijdig legen of verwisselen. De contactrol moet verwisseld 
worden als de zijden te rond zijn geworden of als de schuurband beschadigd raakt. Schuurondergrond op het 
loopvlak indien nodig vervangen.

4. overzIcht onderdelen van de machIne

1. Hendel t.b.v. schuurbandwisseling 24. Spanenopvangbak

2. Beschermkap van schuurband 25. Schroef

3. Zijpaneel 26. Bout

4. Beschermkap/aanslaggeleider 27. Bout t.b.v. hoogteverstelling

5. Beschermglas (ogen) 28. Afvoerslang

6. Splitpen 29. Aandrijfrol

7. Werkblad 30. Bout met flens

8. Klemhendel van werkblad 31. Afvoerpijp

9. Bout 32. Onderstel

10. Steun van werkblad 33. Spanband van slang

11. Afvoerslang 34. Montagegaten

13. Ventilator (S-types) 35. Zijpaneel

14. Stofzak 36. Schuurband

15. Bandloopstelhendel 37. Bout met moer van oogscherm

16. Moer 38. Afzuiggedeelte

17. Kabel 39. Ventilatorwiel voor motor

18. Ventilatorkap 40. Typeplaatje

19. Motor-schakelkast 41. Ventilatorwiel voor motor

20. Bout 42. Contactrol

21. Grafietband (loopvlak) 44. Hendel van deksel

22. Veer 46. Zekeringenkastje

23. Vork van contactrol 47. Bout

-5-

Onderdelentekening

Onderdelenlijst

1.   Hendel t.b.v. schuurbandwisseling
2.   Beschermkap van schuurband
3.   Zijpaneel
4.   Beschermkap/aanslaggeleider
5.   Beschermglas (ogen)
6.   Splitpen
7.   Werkblad
8.   Klemhendel van werkblad
9.   Bout
10. Steun van werkblad
11. Afvoerslang
13. Ventilator (modellen ‘S’)
14. Stofzak
15. Bandloopstelhendel
16. Moer
17. Kabel
18. Ventilatorkap
19. Motor-schakelkast
20. Bout
21. Grafietband (loopvlak)
22. Veer
23. Vork van contactrol

24. Spanenopvangbak
25. Schroef
26. Bout
27. Bout t.b.v. hoogteverstelling
28. Afvoerslang
29. Aandrijfrol
30. Bout met flens
31. Afvoerpijp
32. Onderstel
33. Spanband van slang
34. Montagegaten
35. Zijpaneel
36. Schuurband
37. Bout met moer van oogscherm
38. Afzuiggedeelte
39. Ventilatorwiel voor motor
40. Typeplaatje
41. Ventilatorwiel voor motor
42. Contactrol
44. Hendel van deksel
46. Zekeringenkastje
47. Bout
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5. BeschrIjvIng en technIsche gegevens
De Grimax bandschuurmachines, zijn van industriële kwaliteit met een uitstekende afwerking. Ze worden 
gekenmerkt door een solide constructie met trillingsvrije werking en geleverd inclusief nulspanningsschakelaar, 
thermische beveiliging en afzuigmond. Eveneens leverbaar met dubbele afzuigmond waardoor de beste 
resultaten worden verkregen. Eenvoudige bandwisseling.

Technische gegevens 50/50S 75/75S 100/100S 150/150S
Bandafmetingen 50 x 2000 mm 75 x 2000 mm 100 x 2000 mm 150 x 2000 mm
Contactrol 200 x 50 mm 200 x 75 mm 200 x 100 mm 200 x 150 mm
Toerental 2800 omw/min 2800 omw/min 2800 omw/min 2800 omw/min
Bandsnelheid 30/34 m/s 30 m/s 30 m/s 30 m/s
Schuuroppervlak 540 mm 540 mm 540 mm 540 mm
Afzuigmotor 0,37 kW 0,37 kW 0,37 kW 0,37 kW
Motorvermogen 2,65 kW 3/3,5 kW 3,5 kW 3,5 kW
Voltage 400V 400V 400V 400V
Gewicht 85/111 kg 85/111 kg 90/116 kg 114/140 kg

Technische wijzigingen voorbehouden.

5.1 afmetIngen

Type A B C D E F G H I J K
50 995 660 890 780-1070 420 506 255 341 392 306 86
75 995 660 890 780-1070 420 506 255 341 413 306 107
100 995 660 890 780-1070 420 506 255 341 439 306 133
150 995 660 890 780-1070 420 506 255 341 491 306 185

5.2 onderdelen Bestellen
Bij bestelling van onderdelen gaarne het type, serienummer en onderdeelnummer met bijbehorende 
omschrijving volgens bovenstaande lijst doorgeven. Telefonische orders dienen altijd schriftelijk (per fax) 
bevestigd te worden.
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4. Technical Data 
4.1 Technical Specifications 
Model 50/50X 75/75X 100/100X 150/150X 
Grinding belt 50x2000 75x2000 100x2000 150x2000 
Motor 3x380-440 V 50 Hz * 3,6 HK 4,1 HK 

4,8 HK 
4,8 HK 4,8 HK * 

Class IEC 34-1 IEC 34-1 IEC 34-1 IEC 34-1 
IP Class 54 54 54 54 
R/min. 2800 2800 2800 2800 
Amp 10.6/6.1 10.6/6.1 10.6/6.1 10.6/6.1 
Cos 0,91 0,91 0,91 0,91 
Belt speed (m/s) 30/34 30 30 30 
Contact wheel Ø200x50 Ø200x75 Ø200x100 Ø200x150 
Grinding surface 540 mm 540 mm 540 mm 540 mm 
Fan motor (only X-model) 0,5 HK 0,5 HK 0,5 HK 0,5 HK 
Weight without fan/with fan 85 kg/111 kg 85 kg /111 kg 90 kg/ 116 kg 114 kg /140 kg 

 * 5,5 HP motor available. 
 

4.2 Dimensions 
 

 
 

Fig.: 4.2 
 
 

Model A B C D E F G H I J K 
50 995 660 890 780-1070 420 506 255 341 392 306 86 
75 995 660 890 780-1070 420 506 255 341 413 306 107 
100 995 660 890 780-1070 420 506 255 341 439 306 133 
150 995 660 890 780-1070 420 506 255 341 491 306 185 
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6. elektrIsch schema

6.1 machInes zonder afzuIgIng

6.2 machInes met afzuIgIng (exhaust)
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4.3 Circuit diagrams 
 
GRIMAX belt grinding machines can be connected to 3 x 400/440 V, 50/60 cycles 
and to 3 x 230 V 50/60 cycles. There is three kinds of circuit diagrams: 

1. One velocity grinder without brakes see 4.3.1 and 4.3.2 
2. One velocity grinder with brakes see 4.3.3 and 4.3.4 
3. Two velocity grinder with no brakes see 4.3.5 and 4.3.6 

 
 

 
Fig. 4.3.1.: Diagram of belt grinder with no exhaustmotor. 

 

 
Fig. 4.3.2.: Diagram of belt grinder with exhaustmotor. 
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6.3 machInes met rem en zonder afzuIgIng

6.4 machInes met rem en afzuIgIng (exhaust)
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Fig.: 4.3.3 Diagram of belt grinder with brake and no exhaustmotor. 

 
 

 

 
Fig.: 4.3.4 Diagram of belt grinder with brake and exhaustmotor. 
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Fig.: 4.3.3 Diagram of belt grinder with brake and no exhaustmotor. 

 
 

 

 
Fig.: 4.3.4 Diagram of belt grinder with brake and exhaustmotor. 
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6.5 drukschema
De ventilator is speciaal ontworpen voor bandschuurmachines. Deze kan een druk opbouwen tot 1300 Pa en 
een luchtstroom van 0 tot 650 m3 per uur. De ventilator is gemaakt van 1,5 mm dik staal en is gepuntlast. De 
beschermingsklasse is IP54.

7. explosIetekenIngen en onderdelenlIjsten

7.1 machInes zonder afzuIgIng
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4.4 Pressurediagram 
 
 
The fan is especially developed for belt grinders. It can set up a pressure up to 1300 Pa 
and a air flow from 0 to 650 m³/hour. It is constructed of 1,5 mm steel plate and is spot 
welded. It has a 3-phase motor 3x230/400 V and 1x230V 50/60 Hz, 2800 r.p.m. . The fan 
is enclosed in Class IP 54. 
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3. Spare Parts List 
 

3.1 Drawing of Belt Grinding Machine without Exhaust system 
 
 
 

 
 
 

Fig.: 3.1 
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Nr. Beschrijving Nr. Beschrijving
1 Hendel voor schuurbandwisseling 50 Thermo-relais

2 Beschermkap schuurband 51 Noodstop (compleet)

4 Beugel 52 Relais

5 Oogscherm 53 Afdekking start/stopknop

6 Splitpen 6x50 mm 55 Splitpen 4x50 mm

7 Werkblad 56 Revet 10x45x4

8 Klemhendel werkblad 57 Revet 10 mm

9 Bout M10x25 58 Revet 10 mm

10 Steun werkblad 59 Revet 8 mm

15 Bandloopstelhendel M6x25 60 Schroef M4x8

18 Ventilatorkap motor 61 Borgmoer M6

20 Schroef M8x12 62 Scharnier voor oogschild

21 Grafietband 64 Revet 8 mm

22 Veer 66 Borgring diam. 20 

23 Vork voor contactrol 67 As

24 Vonkenscherm 68 Borgring diam. 7

25 Sterknop M6x16, diam. 32 69 Rubberen strip

26 Schroef M8x20 70 Schroef M6x12

27 Bout M12x100 71 Veer

29 Aandrijfrol 72 Excenter 

32 Voet 73 Revet 8 mm

35 Zijpaneel 78 Schroef M4x5

36 Schuurband 79 Motor

37 Schroef M6x45 80 Spie

39 Motorventilator 88 Revet 6 mm

42 Contactrol met lagers 89 Schroef 6x10 mm

44 Knophendel M6x25 91 Revet 8 mm

47 Borgmoer M8 97 Knopschroef M6

48 Schakelaar (compleet) 98 Plaat 

49 Remmodule 
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7.2 machInes met afzuIgIng
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3.3 Drawing for Belt Grinding Machine with Exhaust System 
 
 
 

 
 

 
Fig.: 3.2 
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Nr. Beschrijving Nr. Beschrijving
1 Hendel voor schuurbandwisseling 53 Afdekking start/stopknop

2 Beschermkap schuurband 55 Splitpen 4x50 mm

4 Beugel 56 Revet 10x45x4

5 Oogscherm 57 Revet 10 mm

6 Splitpen 6x50 mm 58 Revet 10 mm

7 Werkblad 59 Revet 8 mm

8 Klemhendel werkblad 60 Schroef M4x8

9 Schroef M10x25 61 Borgmoer M6

10 Steun werkblad 62 Scharnier voor oogschild

11 Afzuigslang 64 Revet 8 mm

13 Ventilatorkap afzuigmotor 66 Borgring diam. 20 

14 Stofzak 67 As

15 Hendel M6x25 68 Borgring diam. 7

16 Borgmoer M12 69 Rubberen strip

17 Kabel 70 Schroef M6x12

18 Ventilatorkap motor 71 Veer

20 Schroef M8x12 72 Excenter 

21 Grafietband 73 Revet 8 mm

22 Veer 77 Spie

23 Vork voor contactrol 78 Schroef M4x5

25 Sterknop M6x16, diam. 32 79 Motor

26 Schroef M8x20 80 Spie

27 Bout M12x100 81 Schroef M4x12

29 Aandrijrol 82 Afdekking zekeringenkastje

33 Slangklem 83 Afzuigmotor 

35 Zijpaneel 84 Ventilator (groot) (250 mm)

36 Schuurband 85 Revet 5 mm

37 Schroef M6x45 86 Schroef M5x30

38 Stofafzuiging 88 Revet 6 mm

39 Motorventilator 89 Schroef 6x10 mm

41 Ventilator voor afzuigmotor 91 Revet 12 mm

42 Contactrol met lagers 93 Schroef M6x16

44 Knophendel M6x25 94 Zijpaneel voet

47 Borgmoer M8 96 Spanenopvang met afzuiging

50 Thermo-relais 97 Knopschroef M6

51 Noodstop (compleet) 98 Plaat 

52 Relais 99 Schakelaar (compleet)
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Onze producten worden voortdurend verder ontwikkeld en verbeterd en het kan voorkomen dat de laatste 
wijzigingen nog niet in deze handleiding zijn opgenomen. Vermeld bij correspondentie altijd bouwjaar, type en 
serienummer van uw machine.

Noch de fabrikant, noch de importeur kan verantwoordelijk worden gesteld voor mankementen die zijn ontstaan 
door het niet zorgvuldig doornemen van deze handleiding of door foutief gebruik van de machine. Aan deze 
handleiding kunnen geen rechten worden ontleend.

Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze uitgave mag worden verveelvoudigd en/of openbaar gemaakt door 
middel van druk, fotokopie, microfilm of op welke andere wijze dan ook zonder voorafgaande schriftelijke 
toestemming van de uitgever.

© Huberts bv, Kennedylaan 14, Veghel, Nederland.  Internet: www.huvema.nl
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EU-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
(volgens bijlage II, punt 1A van de Machinerichtlijn)

Industrie & Handelsonderneming Huberts bv, Kennedylaan 14, 5466 AA Veghel, Nederland, als importeur, 
verklaart hiermede geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de Huvema-machines:

Grimax 50,75,100,150 S-Brake

waar deze verklaring betrekking op heeft, in overeenstemming zijn met de volgende normen: 

NEN-EN-ISO 12100:2010, NEN-EN-IEC 60204-1:2006

en conform de fundamentele vereisten zijn van:

• Machinerichtlijn: 2006/42/EG
• Laagspanningsrichtlijn: 2006/95/EG
• Elektromagnetische Compatibiliteitrichtlijn: 2004/108/EG

Veghel, Nederland, december 2013

L. Verberkt
Directeur
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